

В начале весны в образовательных организациях нашего города была объявлена акция «Засвети, Усолъе». Целью проведения этого мероприятия является активизация работы организаций по профилактике дорожно-транспортного травматизма и пропаганда использования пассивных средств безопасности. Дети подготовительной группы «Подсолнушки» приняли активное участие в ней. Своими руками они изготовили эмблемы с использованием светоотражающей ленты и элементов главного знака на дороге – светофора. С большим увлечением под руководством педагогов дошколята мастерили свои эмблемы и когда они были готовы, с детьми подготовительных групп организовали флэшмоб.

Подготовила: воспитатель Шаманова С.К.

